ОТЧЁТ

о работе Экспертной группы «ловля карпа» 

Экспертного совета Федерации рыболовного спорта России

и МОО «Союз карповых клубов»
отчетный период - 2022 год
1. ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2022.
Согласно утвержденному Министерством спорта РФ, Единому календарному плану на 2022 год и Положению о межрегиональных и всероссийских соревнованиях на 2022 год по рыболовному спорту, в 2022 году было запланировано проведение трёх всероссийских соревнований, которые прошли в пять этапов, а именно:

· Всероссийское соревнование на призы губернатора Краснодарского края 2022 года, в 1 этап (лично-командные)

· Кубок России, в 3 этапа (личный)

· Чемпионат России, в 1 этап (лично-командный)

ВС НА ПРИЗЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ 2022.

Всероссийское соревнование на призы губернатора Краснодарского края 2022 года прошло на спортивном водоёме Каневской в Краснодарском крае, в период с 03 по 08 мая 2022 года.
К участию во Всероссийском соревновании на призы губернатора Краснодарского края 2022 года, были допущены 26 команд, состоящие из двух пар спортсменов, всего 52 пары спортсменов из 26 субъектов Российской Федерации. К участию в соревновании подключились субъекты Российской Федерации, ранее не выставлявшие свои команды на данное соревнование в 2021 году: (Кабардино-Балкарская Республика, Московская область, Ненецкий автономный округ, Республика Марий Эл, Санкт-Петербург, Томская область, Ульяновская область). Было выполнено требование Положение о ЕВСК, а именно, минимального количества субъектов РФ для присвоения по результатам соревнования спортивного звания «Мастер спорта России» и сразу 7 спортсменов, по итогам турнира, получили право на присвоение этого звания.
Всероссийское соревнование на призы губернатора Краснодарского края 2022 года прошло без существенных нарушений, что отражено в отчётах Главной судейской коллегии турнира (главные судьи - Нащук А., Драгун С., Байков Д.). Отчетные документы были переданы в Федерацию рыболовного спорта России в установленные сроки.
В целях получения необходимой практики для получения и подтверждения всероссийской категории привлекались спортивные судьи первой и всероссийской категории из различных субъектов Российской Федерации: Шпаков Ю. (Томская область), Горбонос А. (Ставропольский край), Масальский С. (Краснодарский край). 
Для поддержки Всероссийского соревнования на призы губернатора Краснодарского края 2022 года к организации турнира были привлечены спонсоры и партнёры, которые оказали всестороннюю помощь для проведения соревнований. Заявочные стартовые взносы, принятые от участников в ходе подготовки к соревнованию, были возвращены плательщикам в соответствии с решением Союза карповых клубов и на основании поступивших от плательщиков заявлений. Таким образом, участие в соревновании для было бесплатным.
Всем участникам вручены сувениры - памятные кружки с логотипом соревнования. Призеры соревнования были награждены кубками, медалями.
Подготовка и проведение Всероссийского соревнования на призы губернатора Краснодарского края 2022 года оперативно освещались на профильном сайте www.rucarp.ru
КУБОК РОССИИ 2022. 

В спортивном сезоне 2022 года МОО «Союз карповых клубов» был проведён трёхэтапный Кубок России с раздельной жеребьёвкой, на водоёме Каневской в Краснодарском крае. 1-й этап – 24-29 мая, 2-й этап – 13-18 июня и 3-й заключительный этап – с 20 по 25июня. В Кубке России 2022 года приняли участие 48 пар спортсменов из 29 регионов страны. Это максимальное количество участников и максимальное участие различных регионов в Кубке России по ловле карпа за всю историю проведения соревнований данного ранга.
Все этапы Кубка России 2022 года прошли без существенных нарушений, что отражено в отчётах Главных судейских коллегий турнира. В ГСК на этапах, в целях ротации, были утверждены ФРСР спортивные судьи из разных регионов РФ: Гладков Ю. (Ростовская область), Нитиевский В. (Краснодарский край), Нащук А.Б. (Краснодарский край), Толстенко В. (Белгородская область), Байков Д. (Ростовская область). Отчеты были в установленные сроки переданы в Федерацию рыболовного спорта России.  Для выполнения нормативов на подтверждение всероссийской категории в качестве вторых заместителей главного судьи к судейству этапов Кубка России были привлечены спортивные судьи: Фендриков Ю. (Ростовская область). В качестве старших судий, в целях получения необходимой практики для получения всероссийской категории, привлекались спортивные судьи первой категории из различных субъектов Российской Федерации: Лозинский А. (Краснодарский край), Масальский С. (Краснодарский край), Масальская И. (Краснодарский край), Нащук В. (Краснодарский край), Сорокин Я. (Краснодарский край), Бирюков В. (Курская область), Морозов Ю (Краснодарский край).   Всего, к работе на всех трёх этапах Кубка России было привлечено 22 спортивных судьи из Краснодарского края, Ростовской области, Белгородской области, Курской области.
Для поддержки Кубка России 2022 года к организации турнира были привлечены спонсоры и партнёры, которые оказали всестороннюю помощь для проведения соревнований. Заявочные стартовые взносы для участников не принимались. Участие в Кубке России 2022 года было бесплатным.
Всем участникам вручены сувениры - памятные вымпелы. Призеры каждого этапа и финала Кубка России были награждены кубками и медалями.
Подготовка и проведение Кубка России оперативно освещались профильном сайте www.rucarp.ru
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ 2022. 

Чемпионат России 2022 по ловле карпа проведен на новом для всероссийских соревнований месте - спортивном водоёме «Борисов Пруд» в Ленинградской области, в период с 09 по 14 августа 2022 года. В соревновании приняло участие 12 команд из 12 субъектов РФ (36 пар). 
Чемпионат России 2022 года прошел в штатном режиме, без существенных замечаний и нарушений, что отражено в отчётах Главной судейской коллегии турнира: Бережной С. (Белгородская область), Калиничев М. (Тверская область), Байков Д. (Ростовская область). Отчетные документы были переданы в Федерацию рыболовного спорта России в установленные сроки. 
В целях получения необходимой практики для получения и подтверждения всероссийский категории привлекались спортивные судьи всероссийской и первой категории из различных субъектов Российской Федерации: Фалеева С. (Алтайский край), Михеев В. (Белгородская область), Громов И. (Тверская область), Афанасьев А. (Санкт-Петербург).
В качестве линейных судей, в целях получения необходимой практики для дальнейшего роста в области спортивного судейства, привлекались спортивные судьи: Константинов Н. (Белгородская область), Канаева С. (Рязанская область), Бутько Д. (Ленинградская область), Белохатка Е. (Ленинградская область), Писарев М. (Ленинградская область).
Для поддержки Чемпионата России 2022 года к организации турнира были привлечены спонсоры и партнёры, которые оказали всестороннюю помощь для проведения соревнований. Заявочные стартовые взносы для участников не принимались. Участие в Чемпионате России 2022 года было бесплатным.
Всем участникам вручены сувениры - памятные кружки и вымпелы с логотипом чемпионата России. Призеры соревнования были награждены кубками, медалями.

Подготовка и проведение Чемпионата России 2022 года оперативно освещались профильном сайте www.rucarp.ru 
2. МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТБОРОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2022.

Межрегиональные отборочные соревнования в целях формирования списка участников Кубка России по ловле карпа проводятся с 2017 года. В 2022 году Межрегиональные отборочные соревнования планировалось провести в формате чемпионатов Федеральных округов, в пяти спортивных зонах «ЦЕНТР», «ЮГ», «УРАЛ-ПОВОЛЖЬЕ, «СИБИРЬ» и «ВОСТОК», в парном зачете. 
Были проведены 4 (четыре) межрегиональных отборочных турнира, а именно: 

· Зона «ЮГ» - чемпионат Северо-Кавказского федерального округа, Южного федерального округа в парном зачёте, Краснодарский край, участники - 34 пары.

· Зона «ЦЕНТР» - чемпионат Центрального федерального округа, Северо-Западного федерального округа в парном зачёте, Ленинградская область, участники - 21 пара.

· Зона «УРАЛ-ПОВОЛЖЬЕ» - чемпионат Приволжского федерального округа, Уральского федерального округа в парном зачете, Самарская область, участники – 23 пары. 

· Зона «СИБИРЬ» - чемпионат Сибирского федерального округа, Новосибирская область участники - 10 пар. 
Всего в межрегиональных соревнованиях приняло участие 88 пар спортсменов со всей страны.
В связи со сложившейся сложной ситуацией стране и, как следствие, массовым отказом от участия основного количества команд, межрегиональные отборочные соревнования в зоне «ВОСТОК» не проводились. 

3. ОРГАНИЗАЦИОННАЯ РАБОТА.
В 2022 году, были проведены 15 (пятнадцать) заочных заседаний, посредством интернет - конференции, по итогам которых были оформлены соответствующие Протоколы, направлены в ФРСР и опубликованы на информационной площадке Союза карповых клубов – www.rucarp.ru. В процессе текущей работы, в течении года, Экспертная группа «ловля карпа» ФРСР совместно с МОО «Союз Каповых Клубов» подготовила целый ряд важных документов по дисциплине: 

· подготовлены и направлены в Президиум ФРСР, предложения по изменениям в Правила по рыболовному спорту в части дисциплины «ловля карпа», для внесения их в действующие Правила по рыболовному спорту в РФ;

· подготовлены и направлены в ФРСР предложения в Единый Календарный План всероссийских и межрегиональных соревнований на 2023 год;

· подготовлены и направлены в ФРСР предложения в Положение о межрегиональных и всероссийских соревнованиях на 2023 год;

· разработано и направлено в Президиум ФРСР Положение «О порядке формирования списка участников всероссийских и межрегиональных соревнований» на 2023 год (с изменениями);

· подготовлены и направлены в ФРСР проекты Регламентов Кубка и Чемпионата России, Всероссийского соревнования на призы губернатора Краснодарского края по ловле карпа 2022 года;

· подготовлены и отправлены в ФРСР отчёты о проведении всероссийских соревнований 2022 года;

· подготовлены и направлены в ФРСР изменения в действующее Положение о Сборной команде России по ловле карпа на 2023 год;

· подготовлен и направлен в ФРСР на утверждение список кандидатов в состав сборной команды России на 2023 год;

· организовано получение согласования на проведение межрегиональных и всероссийских соревнований 2023 года от региональных государственных органов в области физической культуры и спорта (Ленинградская область, Краснодарский край, Самарская область, Хабаровский край, Новосибирская область);

· сформированы предложения по составам Главных судейских коллегий на всероссийские соревнования 2022 года и переданы в Президиум ВКС Федерации рыболовного спорта России;

· организовано и проведено детско-юношеское соревнование по ловле карпа среди детей и юношей в Краснодарском крае, на спортивном водоёме Каневской – «Кубок Юниоров – 2022»;

· совместно с Краснодарской краевой федерацией рыболовного спорта (президент Морозов Ю.М.) на спортивном водоёме Каневской, было организовано и проведено спортивное соревнование среди женщин – «Каневчаночка 2022».

Помимо этого, Экспертная группа «ловля карпа» ФРСР и МОО «Союз карповых клубов» в течении 2022 года, осуществляли, и в настоящий момент продолжают, работу по следующим направлениям:

· подготовка к проведению всероссийского соревнования в командном и парном зачете на призы губернатора Краснодарского края 2023 года, в Краснодарском крае;

· подготовка к проведению Кубка России 2023 года, в Краснодарском крае;

· подготовка к проведению Чемпионата России 2023 года, в Краснодарском крае;
· разработка Регламентов соревнований: Кубка России 2023, Чемпионата России 2023, всероссийского соревнования на призы губернатора Краснодарского края 2023, межрегиональных соревнований 2023 года по ловле карпа;
· подготовка списков участников всероссийских соревнований 2023 года в соответствии с утвержденным Положением «О порядке формирования списка участников всероссийских и межрегиональных соревнований» на 2023 год;
· информационно-методическое обеспечение региональных организаций и секций по дисциплине в вопросах участия на всероссийских соревнованиях и оформления спортивных разрядов и званий; 
· разработка образовательных программ по дисциплине «ловля карпа», и проведение семинаров;
· методическая работа со спортивными судьями по рыболовному спорту;

· формирование единого справочно-информационного календарного плана всероссийских, межрегиональных, региональных, муниципальных официальных спортивных соревнований и фестивалей по ловле карпа на 2023 год; 

· поддержка работы и наполнение информацией профильного сайта www.rucarp.ru 
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