ОТЧЕТ 

О работе Президиума Федерации рыболовного спорта России 

за 2022 год

        Действующий состав президиума ФРСР был избран на отчетно-выборной конференции Федерации 14 февраля 2022 года.

В течение этого времени, до конца декабря текущего года, состоялось 21 заседание президиума, одно из которых прошло в очно-дистанционном формате, остальные – в дистанционном формате, с помощью электронных средств связи (интернет-платформа ZOOM – 15 заседаний, интернет-мессенджер «телеграм» и электронная почта – 6 заседаний).

         Общая продолжительность заседаний, проведенных по видеоконференц-связи, составила 46 часов.

         В ходе прошедших заседаний в общей сложности (с учетом подвопросов основных вопросов повестки дня и «Разное») было рассмотрено 172 вопроса текущей и перспективной деятельности Федерации.

       Были рассмотрены и утверждены проекты Положения о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях по виду спорта «рыболовный спорт» на 2023 год, проект Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год, проект Положения о проведении тренировочных мероприятий (ТМ) для кандидатов в спортивную сборную команду России по ловле спиннингом с берега сезона 2023 года.
 .

       Подготовлен и принят бюджет Федерации на 2022 год.
Разработаны и приняты нормативные документы: 
- Порядок проведения заочного заседания президиума Федерация рыболовного спорта России с использованием (мессенджера) Telegram; 
- Антидопинговая политика Федерации рыболовного спорта России; 
- Положение о совете ветеранов;

- Порядок формирования списка участников всероссийских соревнований по рыболовному спорту в дисциплине «ловля карпа» на 2023 год;

- Положение о порядке формирования и подготовки спортивной сборной команды Российской Федерации по рыболовному спорту в дисциплине «ловля карпа» на 2023 год.
Протоколы заседаний президиума опубликованы на интернет-сайте Федерации (раздел «Документы», подраздел «Документы Федерации»).
