
в Президиум 
Федерации рыболовного спорта России


ОТЧЕТ
Старшего тренера сборной команды России
в дисциплине "Ловля поплавочной удочкой" за 2022г. 


1. СБОРНАЯ КОМАНДА РОССИИ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2022 ГОДА.

Участие в международных соревнованиях 2022 года, сборной командой России по ловле поплавочной удочкой не состоялось, ввиду ограничений наложенных на страну со стороны международных спортивных организаций.
При этом  согласно требованиям Минспорта РФ, Старшим тренером и тренерским штабом, в установленные сроки и согласно положению о сборной команде России по рыболовному спорту в дисциплине ловля поплавочной удочкой на 2023 год, были поданы фамилии спортсменов, для дальнейшего включения их в Список кандидатов в сборную команду России по рыболовному спорту на 2023 год и утверждения их в Минспорта РФ.


2. ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Несмотря на ограничения, наложенные на нашу страну со стороны международных организаций, считаю важным продолжать работу по подготовке сборной команды, поддерживать и повышать спортивное мастерство. Для поддержания класса сборной команды необходимо в 2023 году проводить тренировочные сборы, а также участвовать в международных соревнованиях, например в республики Беларусь, где поплавочный спорт хорошо развит и находится на высоком уровне. 
Кроме того, предлагаю обратить внимание на поплавочную ловлю, развитую в странах Юго-восточной Азии, например в Китае, где поплавочная ловля очень популярна, и количество спортсменов и турниров больше чем в европейских странах. Несмотря на то, что стиль, оснащение и правила отличаются от Европейской ловли, нашим спортсменам будет полезен этот опыт, существенно расширит спортивный кругозор и повысит интерес к спортивной поплавочной ловле в нашей стране.
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