
в Президиум 
Федерации рыболовного спорта России


ОТЧЕТ
Старшего тренера сборной команды России
в дисциплине «ловля карпа» Колесникова А.В.


1. СБОРНАЯ КОМАНДА РОССИИ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ 2022 ГОДА.

Участие в международных соревнованиях 2022 года, сборной командой России по ловле карпа не состоялось, ввиду ограничений наложенных на страну со стороны международных спортивных организаций.
При этом  согласно требованиям Минспорта РФ, Старшим тренером и тренерским штабом, в установленные сроки и согласно положению о сборной команде России по рыболовному спорту в дисциплине ловля карпа на 2023 год, были поданы фамилии спортсменов, для дальнейшего включения их в Список кандидатов в сборную команду России по рыболовному спорту на 2023 год и утверждения их в Минспорта РФ.


2. ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ

2.1. Вне зависимости от длительности действия ограничений в части выступления сборных команд России по видам спорта на международных соревнованиях, считаю необходимым продолжать работу по подготовке сборной команды, особенно её практического совершенствования, путём участия в соревнованиях. Это можно осуществлять следующим образом:
· участие сборной команды России по ловле карпа в крупных официальных всероссийских командных соревнованиях, например таких как – лично-командный Чемпионат России (проведение запланировано на август 2023 года, СВ «Каневской», Краснодарский край);
· участие сборной команды России по ловле карпа в иных крупных командных соревнованиях, таких как Клубный чемпионат России (проведение запланировано на июль 2023 года, на СВ «Борисов пруд», Ленинградская область);
· участие сборной команды России по ловле карпа в международном фестивале Кубок Клубов (проведение запланировано на сентябрь 2023 года, СВ «Каневской», Краснодарский край);
· участие сборной команды России по ловле карпа в командных соревнованиях в других странах (Казахстан, Беларусь, Израиль, Хорватия, Сербия и других), либо совместная организация матчевых встреч (Россия – Казахстан, Россия – Израиль, Россия – Сербия, Россия – Хорватия и т.д.) в командном формате с необходимым количеством участников соревнований, после проведения соответствующих переговоров.
Участие сборной команды России в соревновании будет являться лучшей тренировкой, и поддержанием спортивного тонуса для спортсменов в отдельности, и всей команды в целом. Для всей сборной команды иди для отдельных пар сборной команды, возможно проведение отдельных тренингов, учебно-тренировочных сборов.

2.2. Только практическая работа тренеров и спортсменов, поможет научить их работать друг с другом, в том числе и в формате сборной команде России, а в будущем создать и развивать свою тренерскую школу. Для развития тренерской школы в стране, необходимо проведение специализированных семинаров для молодых тренеров (школа тренеров) с приглашением, в том числе и иностранных специалистов (вопрос будет рассматриваться на конференции в марте 2023 года).
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