Межрегиональная
физкультурно-спортивная общественная организация 
«Федерация ловли прудовой форели спиннингом»
отчёт о проделанной работе за 2022 год


Состав инициативной группы на 2022 год: 
Николаев А.Е., Кирьяков К.В., Бубнов В.В., Мухин Д.В., Айдиев М.С.

С момента создания Межрегиональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация ловли прудовой форели спиннингом», была собрана инициативная группа, состоящая из спортсменов и любителей, которые стояли у истоков развития ареа-ловли в России. Инициативная группа была создана на основе МФСОО "Федерация ловли прудовой форели спиннингом" решением Президиума ФРСР.".

В 2021 году, F.I.P.S.e.d. объявил о создании новых дисциплин, в числе которых «Ловля прудовой форели». В связи с нововведениями, которые долго ждали любители ловли прудовой форели на спиннинг, экспертная группа приступила к переводу Международных правил, а также написанию правил для проведения серии «Выставочных турниров». Одновременно с этим формируется пакет документов для дальнейшей регистрации новой дисциплины. Вопрос о создании новой дисциплины назрел давно, и классическая ловля прудовой форели существенно отличается от правил дисциплины «Ловля спиннингом с берега». Особенно в части отношения к объекту лова. В ловле прудовой форели особое внимание уделяется не только факту поимки, но и обращению с рыбой в целом, вплоть до бережного возвращения в среду обитания.

Несмотря на ограничения, наложенные на российский рыболовный спорт, и в связи с невозможностью в ближайшие годы принимать участие на чемпионатах мира, экспертной группой было принято решение параллельно разрабатывать на базе Международных правил правила, максимально адаптированные к имеющимся условиям, в том числе и климатическим.
В соответствии с Правилами были разработаны системы жеребьевки, расстановки в зонах и секторах, подсчета результатов и ведения рейтинга спортсменов.
Подготовлено ТЗ на изготовление сайта, который призван объединить всех спортсменов и организаторов соревнований в дисциплине «Ловля прудовой форели спиннингом» с функцией регистрации на соревнования, содержащий Правила, регламенты, рейтинги, личные карточки спортсменов с указанием достижений, информации о снастях и прочем.

        В течение года, экспертная группа, совместно с инициативными группами в регионах, провела несколько «Выставочных турниров» (по Проекту правил №1). Также был проведен «Выставочный турнир» по адаптированным правилам, на базе Международных правил (по Проекту правил №2). Проведенные турниры показали явное превосходство адаптированных Правил в части корректности и объективности подсчета результатов. Так же преимущество есть и в части командной (тактика и стратегия) игры. Турнир получается динамичным и дает возможность участникам и зрителям в полной мере насладиться спортивным мероприятием.

Экспертная группа продолжает развивать поставленные перед собой цели на 2023 год:
- регистрация новой дисциплины "Ловля прудовой форели";
- популяризация и развитие ловли прудовой форели спиннингом по принципу поймал-отпусти в России;
           - подготовка и проведение городских, областных, региональных «Выставочных турниров»;
	- разработка единых стандартов качества для водоемов в части подготовки и проведения соревнований;
	- разработка единой формы участников соревнований;
	- подготовка медиа-пространства для наиболее полного освещения проходящих соревнований;
	- проведение турниров для любителей с целью приобщения широких масс населения;
- проведение Международного «Выставочного турнира» с привлечением команд из других стран (Киргизия, Казахстан, Беларусь);
- популяризация и развитие ловли прудовой форели спиннингом среди молодежи (проведение турниров и семинаров с приглашенными известными спортсменами);
[bookmark: _GoBack]- популяризации  ловли прудовой форели спиннингом среди инвалидов. Главная цель – сделать данный вид ловли доступным для людей с ограниченными возможностями.



Руководитель 
экспертной группы 
«Ловля прудовой форели» 
Айдиев М.С.


