В президиум Федерации 

рыболовного спорта России

ОТЧЕТ

Главного тренера сборных команд России 

по рыболовному спорту

1. Международные соревнования
В 2023 году сборные команды России по причине отстранения российских и белорусских спортсменов от участия в соревнованиях Международной федерацией рыболовного спорта в пресной воде (FIPSed)  не принимали участия  в чемпионатах мира и Европы.

Тем не менее, сборная команда России по ловле карпа приняла участие в Открытом Кубке Азии, который состоялся в Республике Казахстан с 06 по 09 июля с.г. Российская команда выступала двумя составами, что допускалось регламентом соревнований.

Сборные команды России завоевали 4 награды по итогам парного и командного зачета: серебряные и бронзовые медали парного зачета и серебряные и бронзовые медали командного зачета.

Проводилась подготовка к участию сборной команды России по ловле на мормышку со льда в Открытом Кубке Азии (Республика Казахстан), запланированном в начале декабря 2023 года, однако, по причине малого количества поступивших заявок (Казахстан, Россия и Монголия) соревнования были отменены организаторами.
2. Учебно-тренировочные сборы и тренировочные мероприятия

В прошедшем году учебно-тренировочные сборы и тренировочные мероприятия проводились среди кандидатов в национальные сборные по трем дисциплинам рыболовного спорта.

- по ловле спиннингом с берега проводился в Республике Дагестан в ноябре. Приняли участие    10  спортсменов
- по ловле карпа проводились в августе в Краснодарском крае. Приняли участие 9 спортсменов.
- по ловле донной удочкой проводились в октябре в г.. Москва. Приняли участие 20 спортсменов.
Главный тренер принимал участие в подготовке старшими тренерами проектов Положений о проведении учебно-тренировочных сборов, оказывал консультативную и методическую поддержку в процессе подготовки мероприятий. Принимал участие в подготовке Положения о формировании сборной команды России по ловле карпа на 2024 год. 
Также принимал непосредственное участие в подготовке проекта Положения о проведении тренировочных мероприятий среди кандидатов в сборную команду по ловле на мормышку со льда, которые состоятся в начале 2024 года.

Учебно-тренировочные сборы по ловле спиннингом с лодок не проводились ввиду высокой стоимости расходов кандидатов в участии в УТС без перспективы участия сборных команд России в международных соревнованиях в ближайшее время.
Учебно-тренировочные сборы по ловле поплавочной удочкой не проводились ввиду насыщенного календаря соревнований, включая региональные, с участием спортсменов иных регионов. УТС по этой дисциплине планируется провести в начале сезона 2024 года.

 В течение года оказывалась консультативная и методическая поддержка старшим тренерам Федерации в применении в их работе нормативных актов Минспорта и Федерации рыболовного спорта России.
В течение года осуществлялась координация деятельности и обмен информацией между ФГБУ «ЦСП» Минспорта России и тренерами ФРСР, оформленными на ставки ФГБУ «ЦСП».
В конце года принимал непосредственное участие в формировании и редактировании списков кандидатов в сборные команды по всем спортивным дисциплинам на 2024 год, включая специалистов и спортсменов, также при редактировании и сверке списков оказывал консультативную помощь специалистам дирекции ФРСР.

3. Перспективные планы
На перспективу 2024 года считаю необходимым организовать проведение двусторонних соревнований со сборными командами дружественных стран, в первую очередь Беларуси и Казахстана, с участием двух-трех составов от каждой страны, чтобы дать возможность всем кандидатам в сборные России проявить себя на международном уровне и повысить свое спортивное мастерство. 

Считаю целесообразным Федерации рыболовного спорта России взять на себя инициативу проведения подобных матчевых встреч в России с приглашением команд дружественных стран.

Также считаю целесообразным участие российских спортсменов- кандидатов в сборные команды в том числе и в коммерческих турнирах, как в составе сборной, так и в индивидуальном зачете.
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