                             Отчет о проделанной работе за период 2022 - 2023г.г.
К сожалению, в связи со сложившейся ситуацией в мире и не обоснованного не дружелюбного настроя к Российским спортсменам со стороны многих стран, национальная команда по ловле на мормышку со льда была отстранена от участия в Чемпионатах Мира на неопределенный срок.

Тем не менее, тренерская группа в составе начальника команды С.Э. Радзишевского (Москва), старшего тренера С.Н. Казанцева (Барнаул), Н.П. Лукоянова (Москва) не прекращала свою работу, в том числе и в составе Экспертной Группы по ловле на мормышку со льда. Постоянно велась работа по вопросам проведения Всероссийских соревнований. С представителями на местах обсуждались темы по организации спортивных и бытовых вопросов во время проведения официальных мероприятий. По результатам ежегодно проводимого Чемпионата и Кубка России по данной дисциплине рыболовного спорта, Тренерской группой был сформирован и скорректирован рейтинг среди лидеров Российской мормышки. Не смотря на временные ограничения по участию в Чемпионатах Мира, были сформированы и поданы на утверждение в Минспорт России основной, резервный и тренерский состав из лучших рыболовов - спортсменов России сезона 2022-2023г.г., для участия в тренировочных мероприятиях по формированию Сборной России. Основной целью которых является формирование национальной команды, для участия в международных соревнованиях, организованных на территории дружественных по отношению к России стран. Место и время ТМ утверждено, согласие на участие от спортсменов получено.
Тренерская группа постоянно присутствует на всех крупных Всероссийских и не только, соревнованиях, являясь при этом тренерами и действующими спортсменами в различных дисциплинах рыболовного спорта в своих регионах. Мое личное участие в Кубке России 2023 года на оз.Байкал, Республика Бурятия, в составе одной из сборных Алтайского края, в которую я отобрался на основании рейтинга, позволило увидеть работу спортсменов не только из-за бровки, но и понимать все нюансы тактической работы и поведения во время тура современных соревнований. Их умение быстро ориентироваться на не знакомом водоеме, в любых погодных условиях, во время прессинга со стороны сильнейших спортсменов России. Все полученные результаты анализируются и применяются в дальнейшей работе тренерской группой с кандидатами в сборную России. Кроме этого тренерами группы постоянно проводится работа с ведущими  региональными спортсменами, которые являлись членами национальной сборной и не раз доказывали свой уровень мастерства на соревнованиях самого высокого ранга. Полученный опыт передается в регионы, спортсмены которых заметно вырастают по уровню подготовки, что мы и видим на проходящих в дальнейшем соревнованиях.
Спортсмены сборной России по ловле на мормышку со льда готовы в любую минуту защищать честь страны на любом турнире самого высокого уровня. Надеемся, что в ближайшее время такая возможность у ведущих Российских спортсменов появится. В марте 2024 года в республике Беларусь и возможно в декабре в Республике Казахстан. Организаторы соревнований этих стран делают для этого все возможное.

Старший тренер Сборной России                                            С.Н. Казанцев

