
в Президиум 
Федерации рыболовного спорта России


ОТЧЕТ
Старшего тренера сборной команды России
в дисциплине "Ловля донной удочкой" за 2023г. 




1. По итогам Всероссийских соревнований, Кубка и чемпионата России, был сформирован список кандидатов в сборную команду России.
Спортсмены были приглашены для участия в отборочном соревновании, для определения основновного и резервного состава. В соревновании приняли участие 20 спортсменов.
Соревнования проходили в три тура, по одному туру в день, продолжительностью пять часов на тур.
Как старший тренер, хочу отметить очень высокий спортивный уровень кандидатов, как в техническом оснащении, так и высочайший уровень владения снастью, дисциплинированностью и хорошей психологической устойчивостью.
По итогам соревнований был сформирован основной и резервный составы команд.
В общем и целом команда сформировалась очень ровная и сильная. Как старший тренер, результатом остался доволен.
2. Планы на 2024 год
В виду невозможности участия на международных соревнованиях, хотелось бы выступить сборной командой в следующем году на международном турнире в республике Белорусь.
Так как считаю, что несмотря ни на что, мы обязаны формировать сборную команду и участвовать в возможных стартах в ближайших дружественных странах на пост советском пространстве.
Это в свою очередь стимулирует спортсменов стремиться попасть в сборную команду страны, а нам тренерам работать с командой.
Так же планируется провести учебно тренеровочные мероприятия в 2024 для слаживания команды и работы с тренерами.
По окончанию сезона провести отборочное мероприятие для формирования сборной команды России по донной удочке на 2025 год.
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