Результаты работы ЭГ спиннинг с лодок за 2023 год.

В текущем году ЭГ провела 14 заседаний, на которых были проработаны вопросы:

· Положение о рейтинге спортсменов дисциплины, разработка методики подсчёта рейтинга.

· В соответствии с реальным положением дел и запросами спортсменов, увеличена длительность тренировочных дней перед Всероссийскими соревнованиями.

· Разработаны требования, утверждены и опробованы опытные образцы материально-технических средств для обеспечения спортсменов — линейки для измерения рыбы, электронные комплексы ГЛОНАСС позиционирования, спортивные камеры.

· Разработана методика распределения призового фонда для спортсменов, занявших призовые места в личном рейтинге по итогу сезона и призёров Кубка и Чемпионата России.

· Рассмотрено/разработано/предложено 7 вариантов на 2024 год о проведении Всероссийских соревнований, 3 из которых были одобрены и внесены в ЕКП.

· Произведена работа по актуализации поданных на рассмотрение регламентов Всероссийских соревнований, внесены и согласованы необходимые правки.

· Разработка документации — технический райдер для принимающей стороны, перечень необходимого оборудования для проведения Всероссийских соревнований, перечень работ по обеспечению медийного освещения мероприятий и т. п.


Кроме прочего, выполнена работа с жалобами, претензиями, пожеланиями и запросами на консультацию в организации соревнований, как от глав региональных федераций рыболовного спорта, так и от отдельных спортсменов. Определены текущие направления развития дисциплины, выполнен анализ текущих правил дисциплины и определён перечень вопросов, которое ЭГ должна решить в будущем году.


Отдельно можно подчеркнуть личную инициативу членов ЭГ по работе в области информирования спортивного сообщества о текущих мероприятиях, изменения правил, публикации новостей и сбору обратной связи, а так же проактивную позицию в отношении всесторонней технической поддержки судейского сообщества в части обучения использованию новых цифровых технологий, которые начали использоваться в процессе проведения соревнований.


На 2024 год запланированы изменения в правилах дисциплины касающиеся в основном организационных вопросов. Основной целью изменений будут два направления:

· Снятие со спортсменов и организаторов значительной части непрофильных забот.

· Увеличение медийной составляющей, создание привлекательного образа дисциплины в СМИ и сети интернет.


От имени руководителя ЭГ спиннинг с лодок, благодарю всех участников за плодотворную работу в 2023 году. 

С уважением, Козлитин А. А.
