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Комментарий к Правилам рыболовного спорта на данные соревнования

На соревнованиях разрешается пользоваться удочкой, оснащённой одной мормышкой. Длина тела мормышки без крючка не более 15 мм, крючок одинарный впаянный. Цвет и форма мормышек могут быть произвольными. Применение дополнительных элементов оснастки на леске и крючке запрещается. Искусственные насадки также запрещены. В процессе ловли разрешается применять любые животные и растительные насадки, кроме живых, мёртвых и искусственных рыбок, их частей, живых и мертвых муравьев, муравьиных яиц и икры рыб. Можно применять прикормку, но без использования стационарных кормушек и упаковочных средств. Прикормка может быть окрашена и пропитана пахучими веществами, но не должна содержать компонентов, запрещённых для насадки, а также наркотических и одурманивающих рыбу средств. Количество прикормки и насадки не ограничено. Во время тура соревнований спортсмену разрешается иметь при себе неограниченное количество запасных снастей и удочек, но ловить рыбу - только одной. Во время ловли разрешается у обозначенной флажком лунки положить удочку на лед, не оставляя при этом мормышку в воде. У всех участников соревнований ножи на ледобурах должны быть зачехлены до входа в зону. В процессе соревнования буры должны находиться на водоёме в вертикальном положении с забуренными в лёд ножами. Бег с бурами в зоне запрещён. После сигнала «Финиш» все участники соревнований должны закрыть ножи ледобуров чехлами. 

В процессе тура соревнований подаётся четыре сигнала:
первый – приготовиться (5 минут до старта). Всем участникам разрешается войти в свою зону, занять место, выбранное для сверления лунки, обозначить его флажком и снять чехол с ножей ледобура.
второй – старт (2,5 часа ловли). Участники могут свободно передвигаться в своих зонах, занимать место и сверлить неограниченное количество лунок. Сверлить лунку, прикармливать, а также ловить в ней рыбу можно только, предварительно обозначив её флажком. Лунка, обозначенная флажком, считается занятой и является местом ловли спортсмена. Использовать второй флажок спортсмен имеет право только после окончания сверления первой лунки. Лунки каждого спортсмена должны находиться на расстоянии не менее 5 метров от лунок, обозначенных флажками другими спортсменами. Преимущество имеет спортсмен, первым прибывший на выбранное место и отметивший его флажком. Бросать флажок для занятия места не разрешается. Одновременно разрешается иметь два места ловли, обозначив их флажками. Флажок в месте ловли должен находиться не далее, чем в 50 сантиметрах от занятой лунки и быть хорошо видимым судьям и другим спортсменам. У свободных лунок спортсмен не должен оставлять никаких предметов, за исключением ледобура и контейнера для переноски снастей. Необходимые спортсмену иные принадлежности должны находиться в одном из его мест ловли. При ловле и передвижении в зоне спортсмен должен соблюдать тишину и не создавать помех другим спортсменам.

третий - до финиша осталось 5 минут
четвёртый - финиш. Спортсмены прекращают ловлю и остаются на месте до прибытия судьи за уловом. Спортсменам не разрешается покидать зону и подходить друг к другу до окончания сбора улова у всех спортсменов в зоне. 
